2. TpeHuPOBOYHbIE 3AAHUS

1(A) B xakoMm ciiyyae MOKHO HNPHUHSATH 3a MAaTEPUATBHYIO TOUKY CHAPS/I:
a) pacuer JaJbHOCTH IOJIETa CHAPs/Ia;
0) pacueT hopMbI CHapsia, 00eCeUNBAIONICH YMEHBIIIEHHE COMPOTUBJICHUS BO3AyXa.
1) Tonbko B IepBOM cllyyae. 2) Tonpko BO BTOPOM CiIyyae.
3) B o0oux ciyuasx. 4) Hu B nepBOM, HA BO BTOPOM CJIy4ae.
2(A) Koneco ckaTbIBaeTCsl C pOBHOM TOPKU IO NPAMOM TUHUK. Kakyto TpaeKTOpHUIO OINMUCHIBAET
LEHTP KO0JIeCa OTHOCUTEILHO MOBEPXHOCTH JIOPOTH?
1) OKpy>KHOCTb. 3) Cnupains.
2) Hukmouny. 4) Tlpsimy?o.
3(A) Yemy paBHO niepeMeIlIeHHE TOUKU ABMKYILEHCS 110 OKPYKHOCTH paguycoM R mpu ero
noBopote Ha 90° ?
1) R/2 2) R 3)2R 4 R42
4(A) Kaxkoit u3 rpadukoB MOXeT ObITh TpauKOM MPONEHHOTO TEJIOM ITyTH?
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S(A) Ha pucyHnke npejcraBiieH rpaduk IpOeKIIMN CKOPOCTH ABUKEHUS Tesna Uemy paBHO 1O
MOJIYJII0 MUHUMAJIbHOE YCKOPEHHUE TEJI0 Ha BCEM ITyTH CJIeI0BaHUS?
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6(A) Teno paBHOMEPHO ABUKETCA 110 OKPYKHOCTH. Y KaKUTE MPABUILHOE PACIOJIOKEHUE
BEKTOPOB JINHEITHON CKOPOCTH U YCKOPEHUS B T.A.
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7(A) ABTOMOOMIIb MTOJIOBUHY BPEMEHHU MTPOXOAUT CO CKOPOCTHIO U 1, @ BTOPYIO MOJIOBUHY
BPEMEHH CO CKOPOCTBIO U 7, IBUT'asiCh B TOM K€ HAIIPaBJICHUU. YeMy paBHA CpEIHss CKOPOCTh
aBTOMOOUJIS?

1) v, + 0, 3) 20,0,
2 v, +0,
2) b2 4) Bt
v, + 0, 2(v, +v,)

8(A) YpaBHeHME 3aBUCHMOCTH KOOPJAMHATHI JBHKYILETOCS TeJIa OT BPEMEHU UMEET BUJL:

X = 4 - 5t + 3t (m). KakoBo ypaBHEHHME IPOSKIMU CKOPOCTH Tea?

1) oy =-5+6t(M/c)  3) v =-5t+3t* (m/c)

2) vy =4 -5t (m/c) 4) vy = - 5t + 3t (m/c)

9(A) INapaurtoTuCT OIMyCKaeTCsl BEPTUKAIBLHO BHHU3 C MMOCTOSHHOM cKOopocThio L =7 M/c. Korna on
HaxoauTcs Ha BeicoTe h= 160 M, y Hero u3 KapMaHa BbITIAJIaeT 3aKUTaIKa. Bpems naneHus
32)KUTAJIKM Ha 3€MJTI0 PaBHO

1)4c 2)5¢ 3)8¢ 4)10c¢

10(A) Ecnu Teno, HayaBlIee JBUTaThCsl PABHOYCKOPEHHO U3 COCTOSIHUS MOKOS, 32 MIEPBYIO
CEeKYHAY MPOXOAUT IMYyTh S, TO 32 YETBEPTYIO CEKYHIY OHO MPOMAET MyTh

1) 3S 2) 5S 3) 7S 4) 9S

11(A) C xako¥ CKOPOCTBIO YIAJSIOTCS IPYT OT JIpyra JABa aBTOMOOWUJIS, pa3be3KasiCh OT
MEPEKPECTKa MO B3aUMHO MEPHEHANKYISIPHBIM goporaM co ckopocTsimu 40 km/u u 30 km/a?

1) 50 km/a 2) 70 km/a  3) 10 km/a  4) 15 km/u

12(A) /IBa oObeKTa ABUTAIOTCSI COOTBETCTBEHHO YPABHEHUSIM Uy = D - 6t (M/c) mx, = 1 - 2t + 3t
(m). Haiigute MOAyJIb UX CKOPOCTH OTHOCUTEIBHO APYT Apyra uepes 3 ¢ nocjie Havaia ABUKEHUS.
1)3m/c 2)29m/c  3)20wm/c  4) 6 m/c

13(A) Ilpu pa3roHe 3 COCTOSHUS IMOKOSI aBTOMOOMIIL TPHUOOPEN ckopocTh 12 M/c, mpoexas 36 M.
Ecnu yckopenue aBToMOOUIISt TOCTOSIHHO, TO Yepe3 S ¢ MOcCJIie cTapTa ero CKOpocTh OyIeT paBHA
1)6m/c  2)8m/c  3)10m/c 4)15m/c

14(A) /IBa npDKHUKA CTApTYIOT ¢ HHTEpBasioM At. CKOpOCTh mepBoro JbbKHUKA 1,4 M/C,
CKOPOCTb BTOPOTO JIbDKHUKA 2,2 M/c. Eciii BTOPO# JTBDKHUK JIOTOHUT MIEPBOTO Yepe3 1 MuH, TO
uHTepBaAI At paBeH

1) 0,15 mun 3) 0,8 mun

2) 0,6 mun 4) 2,4 MmuH

15(A) Msu 6pomren ¢ HayanbHO#M ckopocTh 30 M/c. Bpemst Bcero mosera msiga npu yrie
Opocanusi a=45° paBHO

)1,2c  2)2,1c 3)3,0c 4)43c

16(A) Kamens OpolieH ¢ GaniHu ¢ Ha4yaabHOM CKOPOCTHIO § M/C B TOPU30OHTAIBLHOM HANpPAaBJIECHUU.
Ero ckopocth craner o mojysno paBHoi 10 m/c crycts

1)0,6 ¢ 2)0,7¢ 3)0,8c  4)0,9c

17(B) MarepuanbHas TOUYKa ABMKETCS C MOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO M0 OKPYKHOCTH paguyca R.
Kak n3mensTcs nepedncieHHble B IEPBOM CTOJIO1E (PHU3HUECKHE BETUUHUHBI, €CIH YacTOTa
BpaIllEHUs] TOYKH YMEHBIIUTCA?
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Du3nyecKue BeJNYUHBI. HX usmeHeHue.

A) YrioBasi CKOpOCTb 1) yBenuuurcs

b) LlenTpocTpeMUTENbHOE  2) YMEHBIIHUTCS
YCKOpEHUE 3) HEe U3MEHHUTCS

B) Ilepuon obpaiienus
10 OKPYXHOCTH
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18(B) /IBe MmaTrepuanbHble TOUKU ABUKYTCS IO OKPYXKHOCTSAM paauycamu Riu R, npuuem
R, =4 R;. Ilpu paBeHCTBE JIMHEWHBIX CKOPOCTEN TOYEK OTHOILIEHUE UX LIEHTPOCTPEMUTENbHBIX
yCKOpeHud a;/a, paBHO ......

19(B) Ilo rpaduky 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH TeJIa OT BpPEMEHH OMPEICIUTh CPETHIOI0 CKOPOCTH 3a
BCE BpeMsI ABMKEHUSA. TOYHOCTh pe3yJIbTaTa YKa3aTh 10 JCCATHIX.
v, m/c
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20(C) HaknonHast IIIOCKOCTh MEPECEKAETCs C TOPU3OHTAIBHOM MIIOCKOCTHIO 10 MpsMoit AB. Yron
Mex Ay TiockocTsMu a=30°. Manenbkas 1maitba HaYMHAST ABMKCHUE BBEPX IO HAKIOHHOM
IUIOCKOCTH U3 TOUYKH A ¢ Ha4aJIbHOM CKOPOCTHIO Ly = 2 M/c mox yriaoM P=60° x mpsamoit AB.
Haiinute MmakcuManbHOE paccTOsiHUE, HA KOTOpoe Iaiida ynanutcs ot npsimoi AB B xoze
noJbeMa M0 HAKJIOHHOM TJIOCKOCTU. TpeHueM Mexy mai0oi 1 HaKJIOHHOM MJI0OCKOCTBIO
npeHeopeyb.




4.0TBeThbI K JaJAHUAM 110 KHHEMATHKE

1.0TBeTHI K 00y4aI0IIUM 32/IaHUSIM.

1A 2A 3A 4A S5A 6A TA 8A 9A 10A
2 2 2 3 3 4 3 4 1 4

11A 12A 13A 14A 15A 16A 17B 18B 19B 20C
3 4 2 3 4 4 131 233 70 69 cm

2.0TBeTHI K TPEHHPOBOYHBIM 3a1aAHUSIM.

1A 2A 3A 4A 5A 6A TA 8A 9A 10A
1 4 4 2 3 2 1 1 2 3

11A 12A 13A 14A 15A 16A 17B 18B 19B 20C
1 2 3 2 4 1 221 4 21,7wm/c | 30 cm

3.0TBeThI K KOHTPOJIbHBIM 32/IaHUSIM.

1A 2A 3A 4A S5A 6A TA 8A 9A 10A
4 4 3 1 4 1 2 3 2 2

11A 12A 11A 12A 13A 14A 15B 16B 17B 18C
4 2 2 3 4 4 112 130 4 2 M/c
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